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Procès-verbal de la réunion du 
Conseil d’administration des Scouts du District d’Ottawa 

Le 26 janvier 2009 au 123 Beechwood 
Ébauche 

 
 

 
Étaient présents : Denis Cadieux, Valancia Béland, Jean François LaBrosse, Jacques Dagenais, 
Sébastien Fleurant, Luc Cadieux, Alexandre Bergeron, Annick Gauvin Fleurant 
 

1 Bienvenue : Jean François LaBrosse souhaite la bienvenue à tous les membres. 
 
2 Prière scoute : Jean François LaBrosse lit la prière 

 
3 Révision et approbation de l’ordre du jour :  

Il est proposé par Jacques Dagenais et appuyé par Sébastien Fleurant que l’ordre du jour 
soit adopté avec les changements. 

Adopté 
4 Approbation du procès-verbal de la dernière réunion :  

Il est proposé par Denis Cadieux et appuyé par Jean François LaBrosse que le 
procès-verbal soit adopté.  

Adopté à la majorité   
5 Sollicitation et fondation d’unité :  

Sans objet 
 

6 Présentation et approbation des états financiers 
 

Il est proposé par Jacques Dagenais et approuvé par Denis Cadieux que l’état financier en 
date du 30 septembre soit entériné.  

Adopté 

 
7 Signature des chèques : 

 

Il est proposé par Denis Cadieux et approuvé par Sébastien Fleurant que Jean François 
LaBrosse et Jacques Dagenais soient ajoutés comme signataire des comptes de Scouts et 
Bingo en remplacement de Murielle Gagné Ouellette et Annick Gauvin Fleurant. 

Adopté 

 
8 Politique de la vérification d’antécédent judiciaire - politique d’achat et contrat de 

service – politique de recensement et cotisation - Politique de Formation pour l’adulte 
bénévole: 

 

Il est proposé par Sébastien Fleurant et approuvé par Jean François LaBrosse que la 
politique de la vérification d’antécédent judiciaires soit entérinée.   

Adopté 
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Il est proposé par Jean François LaBrosse et approuvé par Sébastien Fleurant que la 
politique d’achat et contrats de service soit entérinée.   

Adopté 

 

Il est proposé par Jacques Dagenais et approuvé par Sébastien Fleurant que la politique 
de recensement et cotisation soit entérinée.   

Adopté 

 

Il est proposé par Jacques Dagenais et approuvé par Sébastien Fleurant que la politique 
de formation pour l’adulte bénévole soit entérinée.   

Adopté 

 
 

9 Suivi d’assurance :  

• Suite à une étude des 2 dossiers, Jacques Dagenais et Valancia Béland qui était 
délégué au dossier ont choisi de changer d’assureur.  Comme conclusion, avec la 
Cooperators; nous avons des meilleures protections, les limites des bâtiments 
sont à nouveau assurées à leurs pleines valeurs, les franchises sont réduites de     
5 000 $ par événement à 2 500 $ par événement et nous sauvons quelques 
milliers de dollars en prime.  Le groupe Pigeon a eu l'opportunité de représenter 
leur soumission à nouveau, mais ils n'ont pu nous donner l'équivalent par une 
grosse différence. 

 
10 Rapport du commissaire de district 

• Pour le VAJ peut de récalcitrant sont dans le district 

• Pour le camporee les détails avancent et plus de détails seront donnés dans le 
havresac 

• Une discussion sur les fusions des groupes et des propositions seront faites 
ultérieurement. 

 
11 Rapport de la directrice générale 

• Voir le rapport en annexe. 

• À la recherche de membre du CA en finances et en communication marketing. 

• À la recherche de porte-parole pour le gala et possibilité de financement. 
 

12 Autres points d’information 

• Sans objet.  
 

13 Levée de la réunion 
 

Il est proposé par Jean François La Brosse et appuyé par Denis Cadieux que la 
réunion soit levée et que la prochaine réunion soit le 23 février.  

Adopté 

 
__________________________________    ______________________________________ 
Signature – Présidence    Signature – Vice-présidence (secrétaire) 
 


